

Управління повідомляє, що відділом структурної статистики підготовлено статистичний збірник «Розвиток підприємств – суб'єктів підприємницької діяльності Закарпатської області».

Збірник містить інформацію про основні статистичні показники, що характеризують стан та тенденції розвитку підприємств-суб'єктів підприємницької діяльності Закарпатської області у 2008р. Окремі показники подаються у ретроспективі за 2004-2007рр.

Збірник підготовлено на підставі даних державного статистичного спостереження за формами №1-підприємництво (річна), №1-підприємництво (коротка)-річна «Звіт про основні показники діяльності підприємства» та фінансової звітності, отриманих безпосередньо від підприємств (без урахування банків та установ, що утримуються за рахунок бюджету).

У збірнику наведено інформацію про кількість зайнятих та найманих працівників; середньомісячну заробітну плату; обсяги реалізованої продукції, виконаних робіт та наданих послуг; операційні витрати з реалізованої продукції (робіт, послуг); валові капітальні інвестиції; витрати на інформатизацію; фінансовий стан підприємств.

В окремі розділи виділено статистичні дані щодо основних показників діяльності підприємств з їх розподілом на великі, середні та малі.

Усі статистичні показники наведені в цінах і за методологією відповідного року та деталізовані за видами економічної діяльності (КВЕД), затвердженою наказом Держспоживстандарту України від 26.12.2005р. №375, яка гармонізована з Класифікацією видів економічної діяльності Європейського Союзу (NACE, Rev.1.1 – 2002). Інформація за видами економічної діяльності наведена з урахуванням зміни підприємствами їх основного виду діяльності у звітньому році, який розраховано відповідно до Методологічних положень щодо визначення основного виду діяльності підприємства, затверджених наказом Держкомстату від 14.12.2006р. №607.

Статистична інформація також представлена в регіональному аспекті відповідно до Класифікатора об'єктів адміністративно-територіального устрою України (КОАТУУ), який затверджено і введено в дію наказом Держстандарту України від 31.10.1997р. №659.

Бажаючи придбати збірник звертатись у відділ структурної статистики Головного управління статистики у Закарпатській області за адресою: м.Ужгород, вул.Гойди, 11, каб.11, тел. 3-20-04, 3-52-26, 050-4322313.